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Τέμπη: Τρισάγιο στον τόπο του σιδηροδρομικού 
δυστυχήματος θα τελέσει ο Λαρίσης Ιερώνυμος
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Την Πέμπτη 9 Μαρτίου 2023 συμπληρώνονται εννέα (9) ημέρες 
από το τραγικό σιδηροδρομικό δυστύχημα στην περιοχή των 
Τεμπών, το οποίο είχε ως αποτέλεσμα να χάσουν την ζωή τους 
πολλοί συνάνθρωποί μας.

Με ευλογία της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος, η Ιερά Μητρόπολη 
Λαρίσης και Τυρνάβου, συμμετέχουσα στο πένθος που έχει συγκλονίσει όλο τον 
κόσμο, θα τελέσει στο σημείο του δυστυχήματος τρισάγιο, την Πέμπτη 9 
Μαρτίου και ώρα 3.00 το μεσημέρι, για την ανάπαυση των ψυχών των βιαίως 
κεκοιμημένων αδελφών μας.

Το τρισάγιο θα τελέσει ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαρίσης και 
Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος, ως εκπρόσωπος του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου 
Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου
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και της Διαρκούς Ιεράς Συνόδου, με τη συμμετοχή των κληρικών της 
Μητροπόλεως.

Η Ιερά Μητρόπολη Λαρίσης απευθύνει θερμή παράκληση προς όλους όσουν 
επιθυμούν να παραστούν, για να προσευχηθούν για τις ψυχές των συνανθρώπων 
μας, να τηρήσουν πιστά τις υποδείξεις της Ελληνικής Αστυνομίας, προσερχόμενοι 
στον χώρο.

Για το θλιβερό γεγονός της σύγκρουσης των αμαξοστοιχιών και την απώλεια 57 
συνανθρώπων μας, σύμφωνα με τα μέχρι σήμερα στοιχεία, είχε μιλήσει ο 
Μητροπολίτης κ. Ιερώνυμος στο ope.gr και τους απεσταλμένους μας Ελένη 
Γεννιτσεφτσή και Ραφαήλ Γεωργιάδη.
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Μοντάζ: Κωνσταντίνος Ιωακειμίδης 

Το ope.gr στον τόπο της τραγωδίας

Το ope.gr βρέθηκε στον τόπο της τραγωδίας και κατέγραψε τις 
συγκλονιστικές εικόνες από τα συντρίμμια των τρένων.
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Διαβάστε επίσης:

Μητρόπολη Λαρίσης: “Η προσευχή μας και η σκέψη μας στα 
θύματα της τραγωδίας”

Το Γενικό Νοσοκομείο Λάρισας επισκέφθηκε ο Μητροπολίτης 
Ιερώνυμος

Προηγιασμένη Θεία Λειτουργία στον Τύρναβο και Τρισάγιο για 
τα θύματα της τραγωδίας

Ο Μητροπολίτης Λαρίσης στο ope.gr για την εθνική τραγωδία 
στα Τέμπη – “Είναι τραγικές καταστάσεις” (ΒΙΝΤΕΟ)
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Η Μητρόπολη Λαρίσης στο κοινό μέτωπο της μάχης μετά την 
τραγωδία στα Τέμπη

Φωτογραφία: Ραφαήλ Γεωργιάδης/ ope.gr
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